
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ 

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освітза 

спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва», яка реалізується у Одеському державному аграрному 

університеті 

Одним із ключових завдань сучасності є підготовка висококваліфікованих 

фахівців у галузі технологій виробництва та переробки продукції тваринництва 

спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» створює доступніші умови для абітурієнтів і сприяє задоволенню 

попиту на фахівців відповідного профілю. Одеський державний аграрний 

університет має необхідну матеріально-технічну базу та кваліфікований 

викладацький склад для реалізації цього завдання. 

Освітньо-професійна програма, що пройшла рецензування, розроблена 

робочою групою з урахуванням актуальних потреб ринку праці, а також вимог 

до здобувачів вищої освіти. Кадрове забезпечення відповідає специфіці 

дисциплін, передбачених програмою, а процес навчання включає активну 

співпрацю з провідними професійними установами. 

 Структура освітньо-професійної програми охоплює такі розділи: загальні 

положення, характеристика програми, програмні компетентності та результати 

навчання, перелік компонентів програми, форма атестації здобувачів, матриця 

зв'язків між компетентностями та компонентами програми, матриця 

забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами, а 

також перелік нормативних документів, що використовувались при створенні 

програми. Програма складається зі 240 кредитів, що охоплюють усі форми 

аудиторної, самостійної та практичної роботи здобувачів. 

 Програма чітко визначає цілі, умови та методи реалізації освітнього 

процесу, очікувані результати і критерії оцінювання рівня підготовки студентів. 

Навчальний план включає компоненти, які відповідають сучасним вимогам і 

актуальності напрямку.  

З огляду на вище зазначене, освітньо-професійну програму «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» зі спеціальності 204 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» можна 

рекомендувати для впровадження у підготовку здобувачів вищої освіти ступеня 

«Бакалавр». 
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